



## **В городе Салехарде возбуждено уголовное дело по факту гибели сотрудника АО "Салехардэнерго", погибшего в результате поражения электрическим током на рабочем месте**

Следственным отделом по г. Салехард следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту гибели мужчины в результате поражения электрическим током, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 7 июля 2016 года в городе Салехарде электромонтер по ремонту и эксплуатации электрооборудования АО «Салехардэнерго» выполнял работы на объекте СП «Водоканал». Около 16 часов он был обнаружен на рабочем месте без признаков жизни. Согласно заключению судебно-медицинского эксперта причиной смерти мужчины явилось поражение техническим электричеством.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на выяснение обстоятельств совершенного преступления. Проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели. Исследуются документы, регламентирующие деятельность АО «Салехардэнерго» и, в частности, погибшего сотрудника. Проведена судебно-медицинская экспертиза тела мужчины. Назначен комплекс иных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Августа 2016*

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1059964>